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danie 24. (2 pkt) Wiedzac, ze zbiorem wartoéci funkcji kwadratowej f jest
zedzial (—00,4) i 0§ Oy jest osig symetrii wykresu tej funkcji oraz a = —3, wy-
acz wzér funkeji i zapisz go w postaci f(z) = az® + bz +c.

Zadanie 25. (2 pkt) Rozwiaz réwnanie wymierne
A2 a1
3z  z-2

danie 26. (2 pkt) Dany jest ciag an =7 — g{:_z..

Ktérym wyrazem tego ciggu jest liczba 17
Ile wyrazéw dodatnich ma ten ciag?

adanie 27. (2 pkt) Postugujac si¢ wzorem sin(a+ ) = sina-cos S+cos a-sin 3,
plicz sin 75°.

danie 28. (2 pkt) Do$wiadczenie polega na rzucie dwiema symetrycznymi, sze-
sennymi kostkami do gry. Opisz zbiér wszystkich zdarzen elementarnych i oblicz
mwdopodobieristwo zdarzenia, ze suma wyrzuconych oczek bedzie wigksza od 7,
nie przekroczy 11.

Zadanie 29. (5 pkt) Sciana boczna ostrostupa prawidlowego tréjkatnego jest
Wsojkatem réwnoramiennym o wysokoéci h i kacie przy podstawie 45°. Wyznacz
Jetosé tego ostrostupa.

adanie 30. (5 pkt) Pan Jan postanowil wybrukowaé kostka prostokatny podjazd
garazu, ktéry ma wymiary 10 m x 5 m. Podjazd ma by¢ dwukolorowy, wne-
bezowe a dookota brazowa obwb6dka jednakowe]j szerokosci. Jakiej szerokosci
inna byé obwédka, aby pan Jan na wykonanie podjazdu zuzyt 24 m? bezowej
itki?

danie 31. (4 pkt) W tréjkacie prostokagtnym o katach ostrych o i 3 spel-
mony jest warunek sina +sin 3 = % Oblicz iloczyn cosinuséw tych katow.
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